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Schwache Entitatstypen ) OSO
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[Fotoabzlge] : {| FID: int, Zeitstempel: Datum, BildgroB3e: int |}
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Option 1: Vertikale Partitionierung
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[Assistents] : {[ ID: int, Sdchgebiet: string |}




Option 1: Vertikale Partitionierung

23 Albert 41510010
42 Rob 37000
[ Peter <10]01016,
43 Frank 60000
66 Tinr S19101016,
12 ans 15000
88 Peter <10]01016,

Natur

IMitarbeiter] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string |}
[Seniors] : {[ ID: int, AnzahlGraueHaare: int, Bonus: longint ]}
[Fotographen] : {| ID: int |}
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|[Assistents] : {| ID: int, Sachgebiet: string |}




Option 2a: Schemavereinigung ohne Tupelredundanz
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[Mitarbeiter] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string ]}

ISeniors] : {| ID: int, Gehalt: shortint, Name: string, AnzahlGraueHaare: int, Bonus: longint |}
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[Fotographen] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string ]}
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[Assistents] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string, Sachgebiet: string |}




Option 2a: Schemavereinigung ohne Tupelredundanz

23| Albert | 45000 45 34000 77 | Peter | 50000
/r 42| Rob | 37000 457 Z10[010]0 43 | Frank | 60000
88 | Peter | 50000

66| Tim | 55000 Politik é‘

12| Hans | 15000 Natur

[Mitarbeiter] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string |}

ISeniors] : {| ID: int, Gehalt: shortint, Name: string, AnzahlGraueHaare: int, Bonus: longint |}

[Fotographen] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string ]}

[Assistents] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string, Sachgebiet: string |}




Option 2b: Schemavereinigung mit Tupelredundanz

Mitarbeiter

/Q\

[Mitarbeiter] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string ]}

ISeniors] : {| ID: int, Gehalt: shortint, Name: string, AnzahlGraueHaare: int, Bonus: longint |}

[Fotographen] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string ]}

[Assistents] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string, Sachgebiet: string |}




Option 2b: Schemavereinigung mit Tupelredundanz

77 | Peter | 50000

43 | Frank | 60000
44 Peter 50000 88 Peter | 50000

43 Frank | 60000
66 Tirr 55000

12 ans 15000
88 Deater 50000 66| Tim <1s1010]0 Politik

/l\ 12| Hans | 15000 Natur

[Mitarbeiter] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string |}

ISeniors] : {| ID: int, Gehalt: shortint, Name: string, AnzahlGraueHaare: int, Bonus: longint |}
_—-—-_'__————__--—____-—

[Fotographen] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string ]}

[Assistents] : {[ ID: int, Gehalt: shortint, Name: string, Sachgebiet: string |}




Option 3: Eine Relation

Mitarbeiter

: — @G>

[Mitarbeiter] : {| ID: int, MitarbeiterTyp: string, Gehalt: shortint, Name: string,
AnzahlGraueHaare: int, Bonus: longint, Sachgebiet: string |}
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Option 3: Eine Relation

23 Senior Albert | 45000 45 34000
42 Senior Rob | 37000 457 40000

’r7 7otograg Peter | 50000
43 h Frank | 60000
66 Assistent TIim 55000 $
12 Assistent Hans | 15000

88 F@aph Deter | 50000

[Mitarbeiter] : {[ ID: int, MitarbeiterTyp: string, Gehalt: shortint, Name: string,
AnzahlGraueHaare: int, Bonus: longint, Sachgebiet: string |}




